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v  Administrația jude-
țeană dorește să dezvolte, 
cu fonduri europene, un pro-
iect de anvergură în dome-
niul sănătății, în localitatea 
Lovrin. Este vorba despre 
construirea celui mai mare 

Centru de Recuperare Motorie din regiune, destinat pacienților 
care necesită tratamente de recuperare. 

Consiliul Județean Timiș pregătește construirea, 
cu finanțare europeană, a unui centru de 

recuperare medicală în comuna Lovrin

Pași pentru o nouă descărcare de la 
Autostrada A1 spre aeroport

Proiecte culturale la Centrul Multifuncțional 
Bastion. Consiliul Județean Timiș așteaptă 

propuneri de evenimente
v Se fac pași impor-

tanți în vederea imple-
m e n tă r i i  P ro i e c tu l u i 
„Drum de conectivitate 
(Drum nou de legătură 
l a  reţea u a  p r i m a ră )  
A1-Timişoara-Aeroport 

Traian Vuia/DNCT (profil 2+2)”.

v  Consil iul  Jude-
țean Timiș invită ope-
ra t o r i i  c u l t u ra l i  s ă 
depună propuneri pen-
tru organizarea de eve-
n i m e n t e  l a  C e n t r u l 
Mult i funcțional  Bas -

tion din Timișoara, care vor avea loc pe parcursul 
anului 2025.

Președintele Alfred-Robert Simonis și cei 36 de consilieri județeni și-au 
preluat mandatul pentru următorii patru ani
La începutul lunii noiembrie, noua echipă a 

Consiliului Județean Timiș, condusă de Alfred-
Robert Simonis, și-a preluat oficial mandatul pentru 
următorii patru ani. Aceasta a fost desemnată în 
urma votului exprimat de cetățenii județului în iunie 
2024.

Ședința privind ceremonia de constituire a avut 
loc în 4 noiembrie, prilej cu care președintele ales, 
Alfred-Robert Simonis, precum și consilierii județeni, 
au depus jurământul, după ce prefectul Mihai 
Ritivoiu a citit ordinul de convocare a ședinței și lista 
consilierilor validați. 

La eveniment au fost invitați reprezentanți ai 
Guvernului, ai autorităților locale, primari din Timiș, 
personalități ale comunității timișene, membri ai 
cultelor, ai mediului de afaceri și ai societății civile. 

În deschidere, Ministrul Transporturilor și 
Infrastructurii, Sorin Grindeanu a declarat că va 
susține proiectele derulate pentru Timiș și a 
subliniat că „Timișul are nevoie ca de aer de un 
management coerent, cu o viziune integrată și cu 
putere de acțiune”. 

Ședința a fost condusă, conform tradiției, de cel 
mai în vârstă consilier validat, Nicu Bădina, 
împreună cu doi dintre cei mai tineri: Claudiu Baiaș 
și Vlad Șendroiu. 

După predarea simbolică a eșarfei de președinte, 
Alin Adrian Nica a făcut un bilanț al mandatului și 
i-a transmis noului președinte speranțele sale 
privind continuarea proiectelor majore începute la 
nivelul județului, în special cel de amenajare a peste 

1800 de kilometri de piste de biciclete și cel de 
restaurare a Castelului Huniade.  

În replică, Alfred Simonis l-a asigurat că „tot ceea 
ce este bun din ceea ce a fost început, va fi 
continuat”. Noul președinte al CJ Timiș a punctat, 
ulterior, câteva dintre propriile proiecte pe care le 
va susține, subliniind că ritmul investițiilor va trebui 
să fie mai susținut pe viitor, pentru a recupera 
decalajele față de alte județe. „Vă asigur că mă voi 
bate pentru proiectele Timișului”, a spus A. Simonis. 

Consiliul Județean Timiș a finalizat 
procesul de constituire a echipei de 
conducere pentru mandatul 2024-
2028 prin alegerea celor doi vicepre-
ședinți, în cadrul unei ședințe extraor-
dinare.

Alexandru Iovescu este primul 
vicepreședinte din istoria administra-
ției județene care a obținut votul una-
nim al consilierilor județeni prezenți. 
Alegerea sa reflectă atât capacitatea 
aleșilor județeni de a stabili consens, 
cât și susținerea de care vicepreședin-
tele Alexandru Iovescu se bucură. 

„Am acceptat provocarea cu toată 
răspunderea aferentă, deoarece cred 

în capacitatea noii conduceri a CJ 
Timiș de a contribui la dezvoltarea 
județului. Experiența acumulată de-a 
lungul celor două mandate de consi-

lier județean m-a pregătit pentru acest 
pas important. Din această poziție 
executivă, voi aduce proiecte rele-
vante și voi veni cu soluții concrete 

pentru Timiș”, a declarat Alexandru 
Iovescu.

Alin Popoviciu a fost, de aseme-
nea, ales vicepreședinte, consolidând 
echipa de conducere cu implicarea și 
competențele sale. Vicepreședintele 
Popoviciu, cunoscut pentru abilitățile 
de negociere, va aduce un plus de 
valoare în promovarea unor inițiative 
strategice pentru Timiș.

“Este o onoare să primesc această 
responsabilitate și sunt hotărât să 
contribui la dezvoltarea sustenabilă a 
județului Timiș prin inițiative strate-
gice și colaborări care să aducă rezul-
tate concrete”, a spus Alin Popoviciu.

Consiliul Județean Timiș și-a desemnat și vicepreședinții: echipa pentru dezvoltarea județului este completă

Alexandru-Adrian IoveSCu Alin-Augustin-Florin PoPovICIu

„vrem să facem performanță în Timiș”

Președintele Alfred Simonis a pre-
zentat cu ocazia învestirii câteva din-
tre principalele proiecte pe care 
dorește să le promoveze în perioada 
mandatului.

„Este unul din puținele momente 
în care suntem reuniți în această sală 

și reiau solicitarea făcută și anterior 
de către IPS Ioan Selejean, de a ne 
strânge pe toți, pentru a putea decide 
împreună ce este mai bine pentru 
județul Timiș. 

Suntem la începutul unui nou 
drum și este obligatoriu ca Primăria 
Timișoara să coopereze cu Județul 
Timiș și invers. Îmi doresc ca împre-
ună cu Dominic Fritz să întărim rela-
țiile dintre cele două instituții, dar 
este important să implicăm activ și 
toți ceilalți primari. Voi fi un preșe-
dinte pentru toți timișenii, indiferent 
de apartenența politică a primarului 
în funcție.

Deși s-au făcut eforturi, Timișul a 

stagnat și parcă am fost privați de 
sprijin guvernamental, până recent. 
De atunci vin investiții în transporturi 
și în celelalte domenii. Este insuficient 
însă, pentru că, dacă nu o ținem cel 
puțin în ritmul acesta, nu vom recu-
pera decalajele față de alte județe. 

Cred că foștii președinți, după ce 
și-au încheiat mandatele, au avut 
regrete. În Timiș am avut o mare pro-
blemă, parcă de fiecare dată am văzut 
o teamă a decidenților ca nu cumva 
adversarul să realizeze ceva măreț. 
Această mentalitate se va încheia sub 
administrația mea și a colegilor din 
diferite poziții din instituție. 

E obligatoriu să atragem fonduri 

europene. Vă asigur că niciun ministru 
sau prim-ministru nu poate să fie 
impasibil atunci când primari, parla-
mentari, prefectul și președintele de 
la județ se vor duce la Guvern. Nimeni 
nu-și poate permite să-i refuze în bloc. 
E și vina noastră că n-am știut să ne 
batem pentru aceste proiecte. Eu mă 
voi bate pentru fiecare proiect de 
infrastructură mare în Timiș și asta 
înseamnă și că vom eficientiza cheltu-
ielile în județ. Trebuie să învățăm să 
cheltuim mai bine banii noștri.

Pare un clișeu, dar de fiecare om 
din această sală depinde dezvoltarea 
județului Timiș. Haideți să ne mobili-
zăm împreună!”

Alfred- Robert SIMonIS
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Direcția Generală de Asistență Socială 
și Protecția Copilului (DGASPC) Timiș a 
lansat campania „Viitorul sunt ei!”, un pro-
iect care își propune să sprijine tinerele 
mame aflate în situații de risc, să prevină 
abandonul copiilor și să ofere educație 
pentru reducerea numărului mamelor 
minore. Evenimentul de lansare a avut loc, 
luna aceasta, în Sala Multifuncțională a 
Consiliului Județean Timiș, având ca par-
teneri instituții importante din județ.

La această inițiativă s-au alăturat 
Consiliul Județean Timiș, Inspectoratul 
Școlar Timiș, Direcția de Sănătate Publică 
Timiș, Agenția Națională de Luptă 
Împotriva Traficului de Persoane – Centrul 
Regional Timișoara și Clubul Lions 
Diamond Timișoara.

Unul dintre obiectivele campaniei 
„Viitorul sunt ei!” este să contribuie la pre-

venirea sarcinilor în rândul minorelor, o 
problemă acută la nivel național, România 
situându-se pe primul loc în Europa în 
ceea ce privește numărul de mame 
minore.

Statistica realizată de DGASPC Timiș 
arată că numărul tinerelor mame din județ 
este încă ridicat. În 2021, 159 de minore 
au devenit mame, în 2022 au fost 153, iar 
în 2023 – 140. În 2024, până la începutul 
lunii octombrie, s-au înregistrat deja 100 
de cazuri de mame minore. Cea mai tânără 
mamă din județ avea doar 13 ani. 
Majoritatea tinerelor mame provin din 
mediul rural și au absolvit doar școala pri-
mară sau gimnazială. Doar un procent mic 
dintre ele sunt eleve la liceu sau la școli 
profesionale.

La evenimentul organizat de DGASPC 
Timiș au participat reprezentanți ai insti-

tuțiilor partenere, dar și elevi de la diverse 
școli și licee din Timișoara, care au discu-
tat despre impactul social și personal al 
fenomenului și despre importanța preven-
ției. Subiectul va continua să fie dezbătut 
în școlile din județ prin întâlnirile săptă-
mânale desfășurate de DGASPC Timiș în 
cadrul proiectului „Școala ta în siguranță”, 
inițiat de Prefectura Județului Timiș.

Campania „Viitorul sunt ei!” a marcat 
și Ziua Universală a Drepturilor Copilului, 
sărbătorită anual pe 20 noiembrie. 
Evenimentul a adus în atenția comunității 
importanța susținerii copiilor și tinerilor 
aflați în dificultate și oferirea unor șanse 
egale pentru toți.

Prin educație și sprijin dedicat, DGASPC 
Timiș își propune să reducă fenomenul 
mamelor minore și să construiască un vii-
tor mai sigur pentru copii și tineri.

Campanie pentru sprijinirea tinerelor mame
și prevenirea abandonului copiilor

În spirit de solidaritate față de comunitățile grav 
afectate de fenomene extreme din județele Galați și 
Vaslui, Consiliul Județean Timiș a aprobat un proiect 
de hotărâre pentru alocarea sumei de 500.000 lei 
din Fondul de rezervă bugetară constituit pentru 
anul 2024.

Astfel, în ședința din luna octombrie, aleșii jude-
țeni au aprobat un proiect de hotărâre pentru aju-
torarea localităților din estul țării afectate de inun-
dațiile din luna septembrie, fiind alocată suma de 
500.000 lei din Fondul de rezervă bugetară constituit 
pentru anul 2024 pentru cinci localități din județul 
Vaslui și cinci din județul Galați.

Această decizie se bazează pe prevederile Legii 
nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, care 
permite utilizarea Fondului de rezervă pentru finan-
țarea cheltuielilor neprevăzute și pentru ajutorarea 
unităților administrativ-teritoriale aflate în dificul-
tate, inclusiv a celor afectate de calamități naturale. 

Conform Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 
31/2024, bugetul local pe anul 2024 a inclus Fondul 
de rezervă în valoare de 500.000 lei, destinat inter-
vențiilor rapide în caz de urgență.

Ca urmare a inundațiilor din septembrie 2024, 
care au produs pagube semnificative și au dus la 
evacuarea populației din mai multe localități, 
Consiliul Județean Timiș a decis distribuirea fondu-

rilor disponibile după cum urmează:
Pentru județul Vaslui – 250.000 lei, distribuiți 

către următoarele localități:
Orașul Murgeni: 50.000 lei;
Comuna Zorleni: 50.000 lei;
Comuna Grivița: 50.000 lei;
Comuna Vinderei: 50.000 lei;
Comuna Epureni: 50.000 lei.
Pentru județul Galați – 250.000 lei, distribuiți 

către următoarele localități:
Comuna Costache Negri: 50.000 lei;
Comuna Pechea: 50.000 lei;
Comuna Cudalbi: 50.000 lei;
Comuna Corni: 50.000 lei;
Comuna Valea Mărului: 50.000 lei.
Alocarea sumelor vine ca răspuns la necesitatea 

de a sprijini refacerea infrastructurii și a locuințelor 
afectate, contribuind astfel la redresarea rapidă a 
comunităților afectate de inundații.

Consiliul Județean Timiș a alocat 500.000 de lei pentru localitățile 
afectate de inundații din județele Galați și vaslui

Județul Timiș face un pas important în promo-
varea patrimoniului său cultural și istoric, o dată cu 
includerea în rețeaua EuroVelo, unul dintre cele mai 
vaste și cunoscute trasee cicloturistice din Europa. 
Segmentul timișean al traseului EuroVelo 13, cunos-
cut și sub denumirea „Traseul Cortinei de Fier,” tra-
versează 170 de kilometri din acest județ și străbate 
24 de localități, oferind turiștilor o experiență ine-
dită prin locuri încărcate de istorie și povești cultu-
rale.

Traseul cicloturistic EuroVelo 13 intră în județ la 
Lunga și urmează direcția sudică până la Stamora 
Moravița, punctul de ieșire din România. În drumul 
său, traversează orașul Timișoara, dar și alte locali-
tăți cu o moștenire culturală și istorică bogată. 

Proiectul este sprijinit de Consiliul Județean Timiș, 
care s-a implicat activ în promovarea acestui traseu 
prin inițiative precum „Inclusive Border Cycling” 
(IBC), un proiect finanțat prin Programul pentru 
Regiunea Dunării 2021-2027, cu o investiție de 
100.420 de euro.

Pentru a aduce în prim-plan specificul istoric și 
cultural al Timișului, Consiliul Județean Timiș a 
organizat recent primul workshop din cadrul pro-
iectului IBC. La această întâlnire au participat repre-
zentanți ai comunităților locale, organizații non-gu-
vernamentale, instituții publice și ghizi autorizați, 
care au contribuit la conturarea unor teme repre-
zentative pentru identitatea Timișului. Printre aces-
tea  se numără deportările din perioada comunistă, 
micul trafic de frontieră, relațiile culturale cu sârbii 
și maghiarii, precum și umorul local care a devenit 
o formă de rezistență și solidaritate.

„Traseul Cortinei de Fier” devine astfel mai mult 
decât un simplu itinerar de cicloturism; este o invi-
tație la explorarea unei regiuni care poartă urmele 
unui trecut complex și povești autentice, evidențiind 
spiritul comunităților locale ce au trăit la granița 
dintre culturi și istorii diferite.

Promovarea traseului EuroVelo 13 aduce și bene-
ficii economice semnificative pentru județul Timiș. 
Inițiativa de cicloturism va crea astfel oportunități 
pentru dezvoltarea unor servicii locale dedicate 
turiștilor – de la cazare și ghidaj turistic, până la 

activități recreative și alte servicii conexe. Astfel, 
localitățile timișene își pot valorifica resursele și 
atracțiile turistice, devenind destinații atractive 
într-un circuit internațional de cicloturism.

Cu această nouă incluziune în rețeaua EuroVelo, 
județul Timiș își afirmă poziția pe harta turismului 
european. Segmentul de 170 de kilometri din 
„Traseul Cortinei de Fier” oferă cicloturiștilor nu 
doar peisaje pitorești, ci și o incursiune profundă în 
istoria regiunii. Turiștii sunt invitați să descopere 
spiritul de rezistență și solidaritate al comunităților 
locale, trecând prin zone care au fost marcate de 
perioade istorice tumultoase, dar și de o conviețuire 
multiculturală armonioasă.

Istoria și cultura Timișului, scoase în evidență printr-un  traseu cicloturistic
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Stadionul „Dan Păltinișanu” din 
Timișoara se pregătește să-și ia rămas 
bun de la iubitorii fotbalului, înainte 
de a fi demolat. Sub egida proiectului 
„La revedere, El Monumental!”, un 
eveniment special celebrează istoria 
și spiritul fenomenului „Poli 
Timișoara”, marcând astfel un 
moment emoționant pentru comuni-
tate și fanii echipei locale.

 „Ne luăm rămas bun de la stadio-
nul «Dan Păltinișanu» și este un 
moment emoționant, pentru că am 
petrecut cu toții atâtea clipe frumoase 
aici, dar și multe dezamăgiri. Toate, 
însă, fac parte din istoria Politehnicii.
Chiar dacă acum spunem la revedere 
emblematicei noastre arene, o facem 
cu zâmbetul pe buze pentru că marele 
vis al poliștilor se împlinește, în sfârșit, 
și vom avea și noi un stadion modern, 
așa cum merită Timișoara. Ceea ce ne 
dorim cu ardoare este ca pe viitoarea 
arenă să evolueze și o echipă puter-
nică”, a declarat președintele CJ Timiș, 
Alfred Simonis. 

Spațiul interior din tribuna oficială 
a fost transformat într-un punct 

muzeal temporar, oferind o incursiune 
în istoria clubului de fotbal Politehnica 
Timisoara și cultura sportivă a 

Timișoarei. „La revedere, El Monu-
mental!” a fost realizat de Asociația 
Suporterilor Timișoreni Druckeria, cu 
sprijin de la Consiliul Județean Timiș 
și a inclus prezentarea unor fragmente 
de istorie alb-violetă, unele dintre ele 

apărând în premieră în spaţiul public. 
Au fost expuse fanioane, afișe, foto-

grafii, cupe, tricouri, obiectele fiind 
colectate atât de la fani, cât și de la 
simpatizanții echipei, precum și alte 
obiecte menite să amintească de cele 
mai importante momente din istoria 
de peste 60 de ani a arenei. Se regă-
sesc între cele prezentate un tricou 
care i-a aparținut lui Dan Păltinişanu, 
medalia de la Cupa României și un 
fanion de la memorabilul meci cu 
Celtic Glasgow. 

Expoziția, care se constituie într-un 
demers la fel de mare, precum este și 
inima suporterilor care au vibrat pen-
tru „Poli” atâția ani, a avut deschide-
rea în 25 octombrie, în prezența mai 
multor personalităţi din jurul clubului 
alb-violet, a foștilor fotbaliști și, mai 
ales, a fanilor. Aceasta va fi deschisă 
până în 15 decembrie, cu un program 
de vizitare miercurea de la 10.00 la 
14.00, joia, vinerea și duminica de la 
14.00 la 18.00. Intrarea se face pe 
poarta I din dreptul Tribunei I. 

Pe parcursul perioadei de vizitare 
vor mai fi organizate  și diverse ateliere 
destinate fanilor de toate vârstele, dar 

și sesiuni de discuții cu invitați care au 
marcat istoria Politehnicii. 

Această inițiativă se constituie, de 
altfel, și într-un preambul al unui pro-
iect mai amplu, denumit „Polistoria”, 
care-şi propune crearea unui muzeu 
permanent dedicat clubului-fanion al 
Banatului. 

În ce privește demolarea stadio-
nului, la nivelul aparatului de speci-
alitate al CJ Timiș, sunt în curs de 
evaluare tehnică și financiară cele 
13 oferte depuse. Într-o etapă simi-
lară se află și documentațiile pri-
mite de CNI, de această dată pentru 
partea de execuție a viitorului sta-
dion. 

 „La revedere, el Monumental!”

Autoritățile din Regiunea Vest 
au ocazia de a accesa finanțări sub-
stanțiale pentru reabilitarea ter-
mică a blocurilor de locuințe. În 
cadrul Programului Regional Vest 
2021-2027, segmentul „Eficiență 
energetică în clădiri rezidențiale” 
pune la dispoziția primăriilor peste 
55 de milioane de euro pentru pro-
iecte de modernizare energetică. 

ADR Vest (Agenția pentru 
Dezvoltare Regională) a anunțat că 
aceste finanțări sunt destinate blo-
curilor construite înainte de 2001, 
cu minimum două etaje. Primăriile 
pot accesa fonduri pentru a realiza 
economii energetice semnificative 
– cel puțin 40% pentru blocurile cu 
până la patru etaje și 60% pentru 
cele mai înalte. Proiectele pot fi 
depuse până în ianuarie 2025.

Finanțările acoperă o gamă 
largă de lucrări de eficientizare 
energetică, precum:
Reabilitarea termică a elemen-

telor de anvelopă a clădirii;
 Îmbunătățirea/modernizarea 

sistemelor tehnice ale clădirii: sis-
teme de ventilare, reabilitarea/
modernizarea/montarea instalației 
de distribuție centralizată a agen-
tului termic, reabilitarea/moderni-
zarea instalațiilor de iluminat, înlo-
cuirea circuitelor electrice deterio-
rate sau subdimensionate – pentru 
părțile comune, senzori de miș-
care, sisteme centralizate de încăl-
zire, etc;

 Achiziționarea și instalarea 
surselor regenerabile de producere 
de energie, concepute și dimensio-
nate pentru părțile comune ale 
clădirii, integrate cu alte tipuri de 
acțiuni și în procent limitat;
Alte intervenții aferente măsu-

rilor conexe care contribuie la 
implementarea proiectului, în pro-
cent limitat.

Proiectele pot fi depuse doar de 
primăriile municipiilor și orașelor 
din regiune. Blocurile trebuie să 
aibă asociații de proprietari, iar 
între acestea și primării trebuie să 
existe contracte de mandat. 
Proiectele trebuie să fie în faza de 
proiect tehnic, cu autorizație de 
construire, și incluse în Strategia 
Integrată de Dezvoltare Urbană a 
localităților.

Valoarea minimă a proiectelor 
trebuie să fie de 200.000 de euro, 
iar finanțările pot ajunge până la 5 
milioane de euro pentru municipiile 
reședință de județ, 2,5 milioane 
pentru municipii și 1,5 milioane 
pentru orașe. Primăriile vor asigura 
o cofinanțare de 2% din valoarea 
totală a proiectului. Termenul de 
depunere a proiectelor este 25 
ianuarie 2025.

Această inițiativă reprezintă o 
oportunitate excelentă pentru 
locuitorii din vestul țării de a-și 
îmbunătăți condițiile de trai și de a 
reduce consumul de energie, toate 
acestea fără costuri directe.

Primăriile din Regiunea vest pot accesa 
fonduri pentru reabilitarea termică a 

blocurilor de locuințe
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Administrația județeană dorește să 
dezvolte, cu fonduri europene, un pro-
iect de anvergură în domeniul sănătă-
ții, în localitatea Lovrin. Este vorba 
despre construirea celui mai mare 
Centru de Recuperare Motorie din regi-
une, destinat pacienților care necesită 
tratamente de recuperare în urma acci-
dentelor sau traumelor. Această iniția-
tivă reprezintă un pas important pen-
tru dezvoltarea infrastructurii medi-
cale din județul Timiș și pentru îmbu-
nătățirea serviciilor de recuperare 
oferite pacienților din regiune. 

Construirea centrului face parte din 
lista de proiecte strategice ale județu-
lui, iar plenul Consiliului Județean a 
aprobat recent documentația şi princi-
palii indicatori tehnico-economici ai 
investiţiei pentru „Secția externă de 
recuperare medicală ortopedie și trau-
matologie (balneofiziokinetoterapie) 
în comuna Lovrin, județul Timiș - 
Centru Medical Lovrin”. Proiectul 

urmează să fie înaintat pentru finan-
țare prin Programul Interreg România-
Ungaria 2021–2027.

Centrul va funcționa ca o secție 
externă a Spitalului Județean 
Timișoara, fiind prima unitate de acest 

tip construită în afara orașului. 
Amplasată în comuna Lovrin, secția va 
oferi tratamente de recuperare medi-
cală pentru afecțiuni reumatologice, 
posttraumatice și ortopedice. În plus, 
pacienții vor beneficia de evaluări și 

consultații realizate de specialiști, iar 
tratamentele se vor desfășura atât în 
regim de ambulatoriu, cât și prin inter-
nare de zi sau continuă.

De asemenea, centrul va beneficia 
de o piscină exterioară cu acoperire 
retractabilă care va funcționa în com-
pletarea secției de tratament, utilizând 
ape minerale geotermale. Aceasta va 
putea fi utilizată atât de către pacienții 
internați în regim continuu, de cei cu 
tratament ambulatoriu, cât și de vizi-
tatori, într-o anumită limită. 

Valoarea totală a investiţiei este 
estimată la 50.686.790,82 lei, cu TVA 
inclus. Clădirea va ocupa o suprafață 
totală construită la sol de 1.197,80 mp, 
iar durata de execuție a lucrărilor este 
estimată la 24 de luni. Unitatea medi-
cală  va avea 21 de saloane, cu 43 de 
paturi pentru spitalizare şi 16 paturi 
pentru consultații şi tratament, 
urmând să fie dotată la cele mai înalte 
standarde din domeniu. 

Consiliul Județean Timiș pregătește construirea, cu finanțare 
europeană, a unui centru de recuperare medicală în comuna Lovrin

Președintele Consiliului Județean 
Timiș, Alfred Simonis, a semnat con-
tractul de achiziție pentru cele 25 de 
microbuze hibrid care vor fi cumpărate 
în baza programului gestionat de 
Ministerul Mediului prin Administrația 
Fondului de Mediu. 

Acestea vor fi furnizate în termen de 
14 luni, de SC Iveco Truck Services SRL, 
câștigătoarea licitației. Printre cerin-
țele tehnice, conform caietului de sar-
cini, se numără structura de 16+1 
locuri, din care un loc amenajat pentru 
persoane cu handicap. De asemenea, 
ele trebuie să aibă o autonomie elec-
trică de minimum 50 de km, asigurând 
un confort optim pentru elevi, cu sis-
teme de climatizare active, indiferent 
de condițiile meteo sau de traseele 
parcurse, fie ele urbane sau rurale.

Prețul contractului este de peste 
26,6 milioane de lei, TVA inclus, cea 
mai mare parte urmând să fie acope-
rită din finanțarea AFM. Suma care va 
fi alocată din bugetul CJ Timiș va fi de 
aproximativ 1,85 milioane de lei, TVA 

inclus. Mijloacele de transport se vor 
adăuga celorlalte microbuze electrice 
deja contractate și vor permite ca, pe 
viitor, elevii timișeni, inclusiv unii din-
tre cei care învață în centrele pentru 
educație incluzivă pe care CJ Timiș le 
administrează, să beneficieze de un 
transport către școală modern și mai 
puțin poluant.  

25 de microbuze hibrid vor 
ajunge la elevii timișeni Inspectoratul pentru Situații 

de Urgență „Banat” are în dotare 
începând din această lună, cu 
sprijinul Consiliului Județean 
Timiș, un nou cap tractor care va 
fi utilizat împreună cu o cisternă 
de 30.000 de litri. 

Achiziția a fost posibilă ca 
urmare a unei finanțări de 820.000 
lei alocată din bugetul județean, 
destinată suplimentării și moder-
nizării resurselor existente la 
nivelul inspectoratului.

Noul ansamblu va însemna o 
capacitate mai rapidă de reacție, pre-
cum și creșterea eficienței în special în 
cazul intervențiilor la incendii care 
necesită surse suplimentare de apă.

„Ca președinte al Consiliului 
Județean Timiș, voi susține în continu-

are echipa ISU Banat în misiunea de a 
proteja vieți și de a sprijini comunita-
tea în momentele dificile. Această achi-
ziție este un pas important, iar 
Consiliul Județean va investi mai 
departe în siguranța cetățenilor”, a 
spus Alfred Simonis.

Este o îmbunătățire evidentă a par-
cului auto, ținând cont că unele dintre 
autospecialele aflate în uz sunt mai 
vechi de zece ani, iar altele se apropie 
de casare. Cu această tehnică 
modernă, echipele ISU Banat vor putea 
acționa fără întârzieri, chiar și în zonele 
mai greu accesibile, având suficientă 
apă pentru operațiuni prelungite.  

Cap tractor nou, în dotarea ISu „Banat”

În cadrul unui program mai amplu 
care se va finaliza prin deschiderea 
unui nou punct de trecere a frontierei 
în județ, CJ Timiș a predat, la sfârștiul 
acestei veri, către Direcția Regională de 
Drumuri și Poduri, un tronson din DJ 
682, dintre Dudeștii Vechi și Beba 
Veche. 

În acest scop a fost emisă și HG 
445/2024 privind deschiderea punctu-
lui internațional de trecere a frontierei 
de stat Beba Veche (România) - 
Kübekháza (Ungaria). Aceasta a cuprins 
și trecerea în domeniul public al statu-
lui și în administrarea MTI a sectorului 
de drum județean DJ 682 (preluat de la 
Consiliul Județean Timiș), și încadrarea 
lui în categoria drumurilor de interes 
național. Ca urmare, DJ 682 a primit 
titulatura de DN 59G. În prezent, pe 
porțiunea amintită se efectuează inter-
venții care implică reparații la podețe 

și la partea carosabilă, igienizări și 
tăieri de vegetație precum și refacerea 
marcajelor acolo unde este necesar. 
S-au vopsit bornele din albastru în roșu 

pentru a corespunde noii titulaturi de 
DN și se amenajează trecerile de pie-
toni. Lucrările se vor desfășura până în 
luna decembrie, în funcție de condițiile 
meteo. 

În paralel, DRDP a lansat și licitația 
de elaborare a Studiului  de 
Fezabilitate pentru conexiunea ruti-
eră PTF Beba Veche, în baza memo-
randului semnat anul trecut în parte-
neriat cu Ministerul Transporturilor și 
Ministerul Afacerilor Externe și al 
Comerțului Exterior al Ungariei care 
prevedea deschiderea unui punct de 
trecere a frontierei între Kübekháza și 
Beba Veche, județul Timiș, cu finan-
țare de la bugetul de stat. 

La finalul intervențiilor, se va des-
chide viitorul punct de trecere a fron-
tierei dintre România și Ungaria care 
va fi destinat, pentru început, tranzi-
tului de persoane și de marfă, cu 
limită de greutate de 3,5 tone, cu pro-
gram de 12 ore pe zi. Și, în acest fel, 
granița va putea fi deschisă perma-
nent, nu doar cu ocazia evenimente-
lor de la Triplex Confinium. 

Se repară fostul DJ 682, legătura spre viitorul 
punct de frontieră de la Beba veche
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Consiliul Județean Timiș a aprobat 
în ședința de plen din luna octombrie 
declanșarea procedurilor de expropri-
ere necesare pentru proiectul de ame-
najare a două sensuri giratorii în loca-
litatea Giroc, la intersecțiile dintre DJ 
595 cu Bulevardul Soarelui și DJ 595 cu 
strada Jupiter. Investiția reprezintă un 
pas important pentru îmbunătățirea 
traficului și a siguranței rutiere în zonă.

Pentru achiziționarea terenurilor 
afectate de acest proiect de utilitate 
publică, va fi alocată suma de 817.825 
de lei, bani care vor fi acordați drept 
despăgubire proprietarilor terenurilor 
și construcțiilor vizate de coridorul de 
expropriere.

Procedura de expropriere și 
stabilirea despăgubirilor

Lista imobilelor care urmează a fi 
expropriate și a proprietarilor acestora 
a fost aprobată de Consiliul Județean, 
în baza unui plan topografic certificat 
de Oficiul de Cadastru și Publicitate 
Imobiliară Timiș. Cei afectați de expro-
priere sunt proprietari din localitatea 
Giroc, ale căror terenuri se află în zona 
viitoarelor sensuri giratorii. Despă-
gubirile au fost stabilite pe baza 
rapoartelor de evaluare autorizate, iar 
suma totală va fi virată în contul ban-
car deschis pe numele județului Timiș, 
fiind disponibilă pentru proprietari în 
termen de 30 de zile de la adoptarea 
hotărârii.

Etapele următoare
Potrivit legislației în vigoare, proce-

dura de expropriere va implica notifi-
carea proprietarilor afectați, afișarea 
listei imobilelor vizate și stabilirea unui 
termen pentru eliberarea terenurilor. 
Consiliul Județean Timiș își propune să 
finalizeze procedurile în cel mai scurt 
timp pentru a permite începerea lucră-
rilor de execuție.

exproprierile au 
fost aprobate de 

Consiliul 
Județean Timiș

Se fac pași importanți în vede-
rea implementării Proiectului 
„Drum de conectivitate (Drum nou 
de legătură la reţeaua primară) 
A1-Timişoara-Aeroport Traian 
Vuia/DNCT (profil 2+2)”.

Proiectul, strategic la nivel de 
infrastructură, vizează realizarea 
unei noi descărcări directe de pe 
autostradă, care să asigure acces 
rapid și eficient spre aeroport, cu 
scopul de a sprijini mobilitatea 
regională. 

O cerere de finanțare pentru 
suma de peste 3 milioane de lei a 
fost depusă în luna septembrie 2024 în cadrul Apelului de 
Proiecte - Îmbunătățirea conectivității secundare rutiere 
- Proiecte de investiție situate pe reţeaua TEN-T (proiecte 
noi de investiție, fazate, de sprijin), apel deschis în cadrul 
Programului Transport al ministerului de resort.

„Este un proiect extrem de important, o nouă descăr-
care de pe A1 până în centura orașului, cu legătură directă 
la Aeroport, ocolind astfel localitatea Remetea Mare. Nu 
vreau să pierdem timpul, am discutat și cu cei de la 
Ministerul Transporturilor, dacă vrem să avem finanțare și 
să fim prioritari, la un moment dat va trebui să ne grăbim 
și cu acest proiect”, a declarat președintele CJ Timiș, Alfred 
Simonis.

Pe viitor, va fi demarată achiziția pentru contractarea 
serviciilor de elaborare a documentației tehnico-economice 

etapa - studiul de fezabilitate. Drumul va avea profil de 
drum expres, cu 4 benzi, câte două pe sens, lungimea 
acestuia fiind de aproximativ 8 km, posibil cu un pasaj 
subteran, în funcție de avizele care vor fi obținute.

Finalizarea acestei noi descărcări, alături de cele de la 
Dumbrăvița, Remetea Mare și Sânandrei, va asigura o 
conectivitate mai bună între Autostrada A1 (rețeaua 
TENT-T) și Aeroport și de, acolo, mai departe, spre 
Timișoara. Noul drum de viteză va aduce cu sine și alte 
beneficii, printre care decongestionarea suplimentară a 
traficului existent, reducerea poluării fonice și a gazelor cu 
efect de seră, precum și scăderea numărului de accidente.

Investiția este inclusă în anexa 14 a Ghidului de 
finanțare, termenul maxim de implementare, respectiv de 
recepție a lucrărilor este anul 2029.

Pași pentru o nouă descărcare de la Autostrada A1 
spre aeroport

Lucrările ar putea începe la anul 
Consiliul Județean Timiș a finalizat 

procedurile de atribuire a Contractului 
de lucrări (proiectare și execuție) pri-
vind „Lărgirea la 4 benzi a DJ 692, sec-
tor DN 69-Sânandrei”. Câștigătoare a 
fost desemnată firma SC Sylc Con 
Trans, iar valoarea contractului semnat 
este de peste 27 de milioane de lei, 
fără TVA. 

Proiectul este inclus pe lista de 

finanțare din Programul Național de 
Investiții „Anghel Saligny”, iar durata 
contractului va fi de 15 luni, din care 3 
de proiectare și 12 pentru execuție.  

Lărgirea la patru benzi a acestui 
tronson este cu atât mai necesară cu 
cât și comuna Sânandrei a înregistrat, 
în ultimii ani, o creștere importantă a 
traficului, urmare a dezvoltării accele-
rate a zonelor de locuințe și industri-
ală. 

Actualul drum județean nu mai 

corespunde cerințelor tehnice nece-
sare preluării circulației rutiere care se 
înregistrează zilnic în zonă, iar lărgirea 
cu câte o bandă pe sens este imperios 
necesară. 

Studiul de fezabilitate a fost apro-
bat în 2020 și actualizat ulterior, la fel 
cu celelalte documentații tehnice și 
devize, iar pentru coridorul în cauză 
s-au realizat deja și procedurile de 
expropriere aferente pentru ca lucră-
rile să poată începe.  

Tronsonul pe care se va executa 
extinderea va începe la racordul cu vii-
torul drum de legătura cu A1, supus 
investiției „Drum de legătură auto-
strada A1 Arad - Timisoara DN 69”, iar 
celălalt capăt va fi delimitat de intrarea 
pe podul peste râul Bega Veche din 
localitate.

Lucrările vor presupune păstrarea 
actualului traseu al drumului, consoli-
darea structurii, refacerea dispozitive-
lor de colectare a apelor, a rigolelor și 
șanțurilor, înlocuirea podețelor, muta-
rea sau protejarea rețelelor subterane, 
după caz. Se vor trasa marcaje și se vor 
aplica sistemele de semnalizare pe ver-
ticală. Modernizarea prevede și reali-
zarea unor piste de biciclete, amena-
jarea de spații verzi și refacerea siste-
mului de iluminat. 

Contract semnat pentru lărgirea  
la 4 benzi a DJ 692 spre Sânandrei

Se vor amenaja două noi 
sensuri giratorii în Giroc

Consiliul Județean Timiș și 
Institutul Intercultural Timișoara au 
organizat un workshop dedicat 
promovării colaborării intersectoriale 
pentru incluziunea socială.

La începutul lunii noiembrie, Sala 
M u l t i fu n c ț i o n a l ă  a  Pa l a tu l u i 
Administrativ din Timișoara a găzduit 
un eveniment important pentru 
județul Timiș: lansarea Strategiei 
Interculturale, un document strategic 
dezvoltat în cadrul proiectului 
EU-BELONG, cofinanțat de Fondul 
pentru Azil, Migrație și Integrare al 
Uniunii Europene. Strategia, adoptată 

oficial în luna iulie 2024, reprezintă un 
angajament ferm pentru construirea 
unei comunități unite și deschise, în 
beneficiul tuturor locuitorilor.

Workshopul a reunit reprezentanți 
din diverse sectoare – administrație 
publică, organizații neguver na-
mentale, sector privat și educație – cu 
scopul de a încuraja colaborarea 
intersectorială. 

Un județ cu o diversitate 
culturală remarcabilă

Județul Timiș, una dintre cele 
mai dinamice regiuni economice din 

România, atrage un număr semnifi-
cativ de migranți din țară și din 
afara Europei. Datorită acestei 
diversități culturale vaste, incluzând 
minorități naționale, cetățeni ai 
Uniunii Europene, studenți interna-
ționali și solicitanți de azil, strategia 
lansată pentru Timiș urmărește cre-
area unui cadru incluziv în care toți 
locuitorii să se simtă reprezentați și 
valorizați. Demersul evidențiază 
importanța colaborării și solidarită-
ții în fața provocărilor globale, sub-
liniind totodată potențialul județu-

lui nostru aflat în plină ascensiune 
economică și socială.

EU-BELONG – Un proiect de 
anvergură europeană

Proiectul EU-BELONG este imple-
mentat de Consiliul Județean Timiș în 
parteneriat cu alte 13 regiuni euro-
pene, cu sprijinul Consiliului Europei 
și al Organizației Internaționale pen-
tru Migrație. Acesta promovează 
schimbul de bune practici și expertiză 
la nivel internațional, contribuind la 
crearea unor politici și inițiative efici-
ente pentru incluziune.

Lansarea Strategiei Interculturale a Județului Timiș: 
un angajament pentru incluziune și diversitate
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Info CJ Timiș
Conducerea CJ Timiș 

vAlfred-Robert Simonis - președintele Consiliului 
Județean Timiș
vVicepreședinte: Alexandru-Adrian Iovescu
vVicepreședinte: Alin-Augustin-Florin Popoviciu
vSecretar general al județului Timiș: Ioan-Dănuț 

Ardelean
vAdministrator public: Radu-Adrian Pau

Instituțiile subordonate

SeRvICII PuBLICe 
Direcția Generală de Asistență Socială și 
Protecția Copilului Timiș
Piața Regina Maria nr. 3, Timișoara, cod poștal 
300004, Județul Timiș, România, Tel: 0040 256 490281 
0040 256 494030 Fax: 0040 256 407066 
E-mail: dgaspctm@dgaspctm.ro 
Web: www.dgaspctm.ro

Direcția Prestări Servicii Timiș
Piața Regina Maria nr. 3, Timișoara, cod poștal 
300077, Județul Timiș, România, Tel: 0356 800 150 
E-mail: secretariat@dpstimis.ro
Web: www.dpstimis.ro

Direcția de evidență a Persoanelor Timiș
Str. Franz Liszt nr. 3, Timișoara, cod poștal 300081,
Județul Timiș, România, Tel: 0040 356 455455 
E-mail: dept@cjtimis.ro 
Web: www.deptimis.ro

Publicaţie realizată de Compartimentul de 
comunicare al Consiliului Judeţean Timiş

S.C. TIPOGRAFIA PROD COM S.R.L.
Târgu-Jiu, Gorj, str. Lt. Col. Dumitru Petrescu, nr.20

Tel. 0253-212.991, Fax 0253-218.343
E-mail: tipografia.prodcom@gmail.com

Pre-press & print:

ISSn: 1842-323X

CuLTuRă 

Biblioteca Judeţeană Timiş ,,Sorin Titel”
Piaţa Libertăţii nr. 3, Timişoara cod poştal 300077, 
Judeţul Timiş, România, Tel. 0040 256 430746 
E-mail:contact@bjt.ro 
Web: http://www.bjt.ro 

Centrul de Cultură şi Artă al Judeţului Timiş
Str. E. Ungureanu nr. 1, Timişoara, cod poştal 
300079, Judeţul Timiş, România, Tel.: 0040 256 435158 
E-mail: cecart@cecart.ro
Web: www.ccajt.ro

Muzeul naţional al Banatului 
Piaţa Huniade nr. 1, Timişoara, cod poştal 300002 
Judeţul Timiş, România, Tel.:0040 256 491339 
E-mail: muzeul.banatului@yahoo.com 
Web: mnab.ro/ro/ 

Muzeul național de Artă Timişoara
Piaţa Unirii nr. 1, Timişoara, cod poştal 300085, 
Judeţul Timiş, România, Tel.:0040 256 491592 
E-mail: muzeuldeartatimisoara@gmail.com 
Web: contact@mnart.museum

Muzeul Satului Bănăţean Timişoara 
Aleea Avram Imbroane nr. 31, Timişoara, cod poştal 
300136, Judeţul Timiş, România, Tel.:0040 256 225588 
E-mail: contact@muzeulsatuluibanatean.ro
Web: www.muzeulsatuluibanatean.ro

Teatrul pentru Copii şi Tineret ,,Merlin”
Bulevardul Regele Carol I nr. 3, Timişoara, 
cod poştal 300172, Judeţul Timiş, România, 
Tel.:0040 256 493049; 0356 101730 
E-mail: office@teatrul-merlin.ro 
Web: www.teatrul-merlin.ro 

Contact: 

Adresă: Bd. Revoluției din 1989 nr. 17, Timișoara,
Cod poștal 300034, Județul Timiș, România 

Telefonul cetățeanului: 

0256 406406 /Tel: 0040 0256 406300 
Tel: 0040 0256 406400; Tel: 0040 0256 406500
E-mail: cjt@cjtimis.ro; Web: www.cjtimis.ro

Hotărârile Consiliului Județean Timiș din octombrie 2024
1. HoTăRÂReA nr. 209/08.10.2024 privind solici-

tarea trecerii unor imobile - tabăra Bogda - din dome-
niul public al statului român și în administrarea Agen-
ției Naționale pentru Sport prin Direcția Județeană de 
Sport Timiș, în domeniul public al Județului Timiș, și 
declararea acestora ca fiind bunuri de interes județean.

2. HoTăRÂReA nr.  210/08.10.2024 privind solicita-
rea trecerii unor imobile - tabăra Chevereșu Mare - din 
domeniul public al statului român în administrarea 
Agenției Naționale pentru Sport prin Direcția Județeană 
de Sport Timiș, în domeniul public al Județului Timiș, și 
declararea acestora ca fiind bunuri de interes județean.

3. HoTăRÂReA nr.  211/08.10.2024 privind solicita-
rea trecerii unor imobile - tabăra Herneacova - din do-
meniul public al statului român în administrarea Agen-
ției Naționale pentru Sport prin Direcția Județeană de 
Sport Timiș, în domeniul public al Județului Timiș, și 
declararea acestora ca fiind bunuri de interes județean.

4. HoTăRÂReA nr.  212/08.10.2024 privind solici-
tarea trecerii unor imobile - tabăra Poieni Strâmbu - din 
domeniul public al statului român, aflate în administra-
rea Agenției Naționale pentru Sport prin Direcția Jude-
țeană de Sport Timiș, în domeniul public al Județului 
Timiș și declararea acestora ca fiind bunuri de interes 
județean.

5. HoTăRÂReA nr. 213/08.10.2024 privind solici-
tarea trecerii unor imobile - tabăra Poieni Sat - din do-
meniul public al statului român, aflate în administrarea 
Agenției Naționale pentru Sport prin Direcția Jude-
țeană de Sport Timiș, în domeniul public al Județului 
Timiș și declararea acestora ca fiind bunuri de interes 
județean. 

6.  HoTăRÂReA nr. 214/18.10.2024 privind apro-
barea Regulamentului de utilizare și funcționare a Cen-
trului Comunitar pentru Învățare Permanentă Timiș și 
a contractului-cadru de închiriere ocazională a sălilor 
și atelierelor din Centru.

7. HoTăRÂReA nr. 215/18.10.2024 pentru mo-
dificarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 
135/12.06.2023 privind aprobarea depunerii de către 
județul Timiș a proiectului „Microbuze electrice pentru 
elevii din județul Timiș”.

8. HoTăRÂReA nr. 216/18.10.2024 privind aviza-
rea normelor de venit pentru anul fiscal 2025 pentru 
contribuabilii care realizează venituri din activități in-

dependente.
9. HoTăRÂReA nr. 217/18.10.2024 privind apro-

barea execuției bugetelor secțiunii de funcționare și a 
secțiunii de dezvoltare pentru bugetul local al județului 
Timiș la 30.09.202410. 

10.  HoTăRÂReA nr. 218/18.10.2024 privind apro-
barea Procedurii de acordare a anulării accesoriilor 
aferente obligațiilor bugetare restante la data de 31 au-
gust 2024 inclusiv, datorate bugetului județean.

11. HoTăRÂReA nr. 219/18.10.2024 privind apro-
barea modificării și completării Hotărârii Consiliului 
Județean Timiș nr. 196/26.09.2024 privind aprobarea 
Regulamentului privind reglementarea cadrului gene-
ral de analiză și soluționare a cererilor de repartizare a 
locuințelor A.N.L. pentru tineri și specialiști în sănătate.

12. HoTăRÂReA nr. 220/18.10.2024 pentru revo-
carea dreptului de administrare al Agenției de Plăți și 
Intervenție pentru Agricultură, Centrul Județean Timiș, 
asupra unor spații din imobilul situat în localitatea Lu-
goj, str. Timișoarei nr. 27-33, aflat în domeniul public al 
Județului Timiș.

13. HoTăRÂReA nr. 221/18.10.2024 privind apro-
barea modificării și completării Hotărârii Consiliului 
Județean Timiș nr. 206/28.10.2016 privind aprobarea 
dării în administrare a unor bunuri imobile aflate în do-
meniul public al Județului Timiș, către unele instituții 
publice de interes județean.

14. HoTăRÂReA nr. 222/18.10.2024 privind mo-
dificarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 
50/28.02.2024 privind aprobarea declanșării procedu-
rii de expropriere pentru obiectivul de utilitate publică 
„Amenajarea intersecțiilor DJ592 cu str. Hodoș (Albina) 
și cu DJ592A (Sacoșu Turcesc)”.

15. HoTăRÂReA nr. 223/18.10.2024 privind mo-
dificarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 
319/14.11.2022 privind aprobarea asocierii Județului 
Timiș cu Comuna Moșnița Nouă în vederea realiză-
rii proiectului: „Județul în Miniatură - Parc Tematic în 
Moșnița Nouă”, finanțat prin mecanismul de bugetare 
participativă, organizat de Consiliul Județean Timiș în 
anul 2022.

16. HoTăRÂReA nr. 224/18.10.2024 privind apro-
barea documentației tehnico-economice, a principali-
lor indicatori tehnico-economici și a devizului general, 
faza PT, pentru proiectul de investiție publică „Județul 

în Miniatură - Parc Tematic în localitatea Moșnița Nouă”, 
finanțat prin mecanismul de bugetare participativă, or-
ganizat de Consiliul Județean Timiș în anul 2022.

17. HoTăRÂReA nr. 225/18.10.2024 privind apro-
barea documentației tehnico-economice, a principali-
lor indicatori tehnico-economici și a devizului general, 
faza PT, pentru proiectul de investiție publică „Secție 
externă de recuperare medicală ortopedie și trauma-
tologie (balneofiziokineto terapie) în comuna Lovrin, 
județul Timiș”.

18. HoTăRÂReA nr. 226/18.10.2024 privind apro-
barea oportunității demarării procedurilor pentru în-
tocmirea Strategiei de dezvoltare a educației fizice și a 
sportului în județul Timiș pentru perioada 2024-2029.

19. HoTăRÂReA nr. 227/18.10.2024 privind apro-
barea desfințării serviciului social Casa de tip familial 
„Sf. Stelian”, din structura Centrului de Recuperare și 
Reabilitare Neuropsihiatrică pentru Copii Timișoara, 
aflat în subordinea Direcției Generale de Asistență So-
cială și Protecția Copilului Timiș.

20. HoTăRÂReA nr. 228/18.10.2024 privind apro-
barea Raportului de evaluare a activității administra-
torului societății RUWATIM SMDP S.R.L. pe anii 2022 și 
2023.

21. HoTăRÂReA nr. 229/18.10.2024 privind apro-
barea Raportului de evaluare a activității administrato-
rului societății Service Cons Prest S.R.L. pe anii 2022 și 
2023. 

22. HoTăRÂReA nr. 230/18.10.2024 privind sus-
pendarea executării unor Contracte de închiriere pe 
durata lucrărilor pentru realizarea obiectivului de in-
vestiție publică din cadrul proiectului „Renovare ener-
getică moderată a clădirii administrative - localitatea 
Lugoj, str. Timișoarei, nr. 27-33, Jud. Timiș, CF 400067”.

23. HoTăRÂReA nr. 231/18.10.2024 privind apro-
barea repartizării sumei din Fondul de rezervă bugetară 
la dispoziția Consiliului Județean Timiș, pe anul 2024.

24. HoTăRÂReA nr. 232/18.10.2024 privind apro-
barea rectificării nr. 8 a bugetului local al județului Ti-
miș pe anul 2024.

25. HoTăRÂReA nr. 233/17.10.2024 pentru apro-
barea investiției „Modernizarea, extinderea și dotarea 
ambulatoriului integrat Spitalului Clinic Județean de 
Urgență «Pius Brînzeu» Timișoara” finanțată în cadrul 
Planului Național de Redresare și Reziliență.
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Peștera Românești din 
județul Timiș a fost, din nou, 
gazda unui concert simfonic 
de excepție, desfășurat pe 27 
octombrie 2024, pentru a 
celebra 40 de ani de la primul 
eveniment muzical organizat 
în acest loc unic. Acest con-
cert a adus împreună sute de 
spectatori dornici să se 
bucure de magia muzicii sim-
fonice în mijlocul naturii.

Evenimentul, un simbol al 
culturii și tradiției județului 

Timiș, s-a desfășurat cu spriji-
nul Consiliului Județean Timiș 
și a fost organizat de Fundația 
A c a d e m i c ă  C u l t u r a l ă 
Timișoara (FACT), în partene-
riat cu Primăria Tomești. 
Orchestra Operei Naționale 
Române din Timișoara, sub 
bagheta dirijorului Hermann 
Szabolcs, a oferit publicului o 
seară de neuitat, interpretând 
lucrări celebre ale unor com-
pozitori renumiți precum 
Mozart, Bizet, Strauss, Lehár 
și Kálmán. Soliștii Gabriela 
Varvari (mezzosoprană) și 
Cristian Bălășescu (tenor) au 
adus o notă de rafinament 
suplimentară acestui eveni-
ment.

Începuturile acestui con-
cert remarcabil datează din 
1984, când primul eveniment 
muzical a avut loc în Peștera 
Românești. Succesul acelei 
prime ediții a dat naștere unei 
tradiții, iar concertul simfonic 
anual din Peștera Românești 
a devenit un eveniment cultu-
ral de marcă în județul Timiș. 
De-a lungul decadelor, acest 
concert a fost susținut con-
stant de autoritățile locale, 
atrăgând iubitori ai muzicii 

din toate colțurile țării. Pe 
lângă interpretările muzicale 
d e  e x c e p ț i e ,  P e ș t e r a 
Românești, cu galeriile sale 
spectaculoase și atmosfera 
misterioasă, a oferit un cadru 
deosebit, amplificând farme-
cul evenimentului. Peștera, 
situată aproape de satul 
Româneșt i ,  în  comuna 
To mești, a fost explorată pe o 
distanță de 1.300 de metri, 
dintre care 340 de metri sunt 
accesibili publicului. Tem-
peratura constantă de 14 
grade Celsius adaugă un aer 
de rafinament și autenticitate 
acestui eveniment, oferin-
du-le spectatorilor o experi-
ență senzorială completă.

Concert Simfonic la Peștera 
Românești - 40 de ani de tradiție 

muzicală în inima naturii

Consiliul Județean Timiș invită 
operatorii culturali să depună pro-
puneri pentru organizarea de eveni-
mente la Centrul Multifuncțional 
Bastion din Timișoara, care vor avea 
loc pe parcursul anului 2025. 

Operatorii culturali interesați sunt 
încurajați să completeze formularul de 
înscriere și să îl trimită până în data de 

29 noiembrie 2024. Aplicațiile pentru 
obținerea spațiului cu titlu gratuit vor 
fi evaluate de o comisie din cadrul 
administrației județene, conform unei 
grile de punctaj clar stabilite.

Centrul Multifuncțional Bastion 

poate găzdui o varietate de activități, 
printre care:
Arte vizuale: expoziții de film, pic-

tură, sculptură, arte decorative, foto-
grafie, multimedia;
Arte performative: spectacole de 

teatru, dans, muzică; 
Patrimoniu cultural și turism: pro-

movare turistică, tradiții și obiceiuri, 
muzică și dans popular, meșteșuguri și 
artă culinară tradițională;
 Educație și mediere culturală: 

expoziții, festivaluri, lansări de carte, 
conferințe, târguri.

Situat în Bastionul Theresia, în tra-
veele C.1.17 – C.1.20, acest spațiu cul-
tural este dedicat susținerii și promo-
vării diversității culturale din județul 
Timiș și a beneficiat de ample lucrări 
de renovare și dotare, devenind unul 
dintre cele mai atractive locații pentru 
evenimente culturale din Timișoara.

Activitățile desfășurate în incinta 
Centrului Multifuncțional Bastion 
urmăresc să creeze un calendar variat 
de evenimente, menit să atragă atât 
locuitori ai Timișoarei, cât și turiști 
români și internaționali, contribuind 
astfel la diversificarea ofertei culturale 
a județului Timiș.

Formularele de înscriere, comple-
tate corespunzător, pot fi trimise la 

adresa de e-mail dezvoltare.turism@
cjtimis.ro până la data menționată. 
Informații suplimentare și formularul 
de înscriere sunt disponibile pe site-ul 
Consiliului Județean Timiș, la secțiu-
nea Anunțuri: www.cjtimis.ro/anun-
turi/deschidem-apelul-de-proiec-
te-culturale-pentru-anul-2025 .

Proiecte culturale la Centrul Multifuncțional Bastion

Consiliul Județean Timiș așteaptă propuneri de evenimente

Județul Timiș se implică 
activ în proiectul european 
„PLENTY-LIFE”, finanțat prin 
Programul LIFE al Uniunii 
Europene, pentru a sprijini 
tranziția către energie curată 
și dezvoltarea de strategii 
energetice durabile în comuni-
tățile mici și mijlocii. Proiectul, 
ce reunește 11 parteneri din 
cinci țări (Austria, Belgia, Italia, 
Portugalia și România), își pro-
pune să sprijine orașele în 
implementarea unor planuri 
eficiente și sustenabile pentru 
a reduce emisiile de carbon și 
a crește reziliența la schimbă-
rile climatice.

Cu o durată de trei ani, 
proiectul  „PLENTY-LIFE” 
vizează instruirea funcționari-
lor publici și a factorilor de 
decizie pentru a integra plani-
ficarea energetică și urbană. 
În cadrul acestei inițiative, 

echipele participante au dez-
voltat un cadru standardizat și 
etapele de parcurs necesare 
pentru elaborarea unor strate-
gii cuprinzătoare de energie 
durabilă. Fiecare comunitate 
își va putea defini prioritățile 
locale, cu implicarea directă a 
cetățenilor și altor actori locali.

În județul Timiș, municipiul 
Lugoj și orașul Sânnicolau 
Mare au fost selectate ca ora-
șe-pilot pentru a implementa 

și testa metodologiile propuse. 
În lunile septembrie și octom-
brie 2024, reprezentanții aces-
tor comunități, dar și din alte 
zone din județele Timiș și 
Caraș-Severin, au participat la 
mai multe sesiuni de instruire 
și ateliere interactive, dezvol-
tate de experți internaționali. 
D e  e xe m p l u ,  m o d u l u l 

„Planificare urbană inteligentă 
și durabilă” a fost elaborat de 
EURAC Research din Italia, iar 
Institutul de Tehnologie din 
Austria a coordonat „Pla-
nificarea Energetică Integrată”. 
Aceste sesiuni au oferit partici-
panților cunoștințe practice 
despre gestionarea resurselor, 
protecția mediului și strategi-
ile pentru un viitor sustenabil.

Un alt atelier recent, 
„Viziune asupra energiei viito-

rului”, a invitat comunitățile 
să își stabilească obiectivele 
și direcțiile de dezvoltare pen-
tru orizontul 2030-2050, dis-
cutând deschis despre provo-
cările locale în domeniul ener-
getic și modalitățile de a le 
depăși. Participarea nume-
roasă, de peste 40 de per-
soane la fiecare eveniment, și 
aprecierea acestora arată 
interesul crescut pentru 
implementarea inițiativelor 
de energie curată în județ.

„PLENTY-LIFE” beneficiază 
de un buget total  de 
1.745.821,59 euro, din care 
Județul  Timiș primește 
49.090,13 euro, contribuția UE 
fiind de 95%. Pe parcursul 
următorilor doi ani, proiectul 
va continua cu sesiuni de 
instruire și  planif icare, 
punând bazele unor strategii 
replicabile pentru o energie 
durabilă în orașele mici și mij-
locii, cu scopul de a atinge 
neutralitatea carbonului până 
în 2050.

Proiectul aduce beneficii 
practice pentru comunitățile 
din Timiș, susținând eforturile 
de a construi un viitor mai 
verde și mai sustenabil, în 
colaborare cu cetățenii și par-
tenerii europeni.

Proiect european

Județul Timiș susține tranziția 
către energie curată
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Lista noilor consilieri județeni 
validați, care au depus jurământul cu 
prilejul ceremoniei de constituire, 
urmare a votului exprimat de cetățe-
nii județului în iunie 2024: 
Alexandru-Adrian Iovescu – PSD
Aura-Codruța Danielescu – PSD
Radu-Daniel Țoancă – PSD
Gabriela Popovici – PSD
Alexander Degianski – PSD
Luminița Țundrea – PSD
Cristian-Sorin Hațegan – PSD
Ioan-Ștefan Szatmari – PSD
Claudiu-Gabriel Baiaș – PSD
Nicu Badina – PSD
Mihaela-Corina Șora – PSD
Alin-Augustin-Florin Popoviciu – PNL
Marin Popescu – PNL
Mihaela-Maria Calescu – PNL
Lucian Blaga – PNL
Marcel Avram – PNL
Ciprian Bogdan – PNL
Nicolae-Florin Bitea – PNL
Andrei Coteţiu – PNL
Ioan-Cosmin Lazăr – PNL
Vlad-Ioan Șendroiu – USR
Alexandra-Viviana Țecu – USR
Zoltan Nemeth – USR
Călin-Claudiu Badiu – USR
Laurențiu-Vasile Marian – USR
Alin-Adrian Nica – FD
Cornelia-Elena Micicoi – FD
Ionuţ-Adrian Sîrbu – FD
Mihai-Eugen Vâlceanu – FD
Marius Hiticaş – FD
Ligia-Iunia Dugulescu – PMP
Cornel-Dolu Ciobanu – AUR
Mihai-Bogdan Negoescu – AUR
Adrian-Vasile Iacob – AUR
Marcel Mihoc – AUR
Ovidiu-Andrei Pop – AUR

▶Comisia de studii, prognoze 
economico-sociale, buget, finanțe 
și administrarea patrimoniului 
(eCoF) 

Popovici Gabriela - președinte
Marian Laurențiu-Vasile - secretar 

Membri: 
Bădina Nicu
Popoviciu Alin-Augustin-Florin
Negoescu Mihai-Bogdan
Sîrbu Ionuț-Adrian 
Blaga Lucian

▶ Comisia  de urbanism, 
amenajarea teritoriului, lucrări 
publice şi protecția mediului 
(uRBAM)

Mihoc Marcel - președinte  
Vâlceanu Mihai-Eugen - secretar

Membri: 
Cotețiu Andrei
Szatmari Ioan-Ștefan   
Badiu Călin-Claudiu 
Baiaș Claudiu-Gabriel  
Bitea Nicolae-Florin  

▶ Comisia pentru cultură, 
învățământ, activități științifice, 
tineret şi sport (eDuX)

Țoancă Radu-Daniel - președinte
Bitea Nicolae-Florin - secretar
Membri: 
Popovici Gabriela 
Blaga Lucian
Șendroiu Vlad-Ioan
▶ Comisia pentru sănătate și 

protecție socială (ASAn)
Bogdan Ciprian - președinte
Dugulescu Ligia-Iunia - secretar
Membri: 
Țundrea Luminița 
Ciobanu Cornel-Dolu
Șora Mihaela-Corina 

▶ Comisia pentru administrație 
publică locală (CAPL)

Nemeth Zoltan - președinte
Pop Ovidiu-Andrei - secretar
Membri: 
Avram Marcel
Danielescu Aura-Codruța
Iovescu Alexandru-Adrian

▶ Comisia pentru agricultură, 
dezvoltare rurală și turism 
(AGRIT)

Popescu Marin - președinte
Degianski Alexander - secretar

Membri: 

Hațegan Cristian-Sorin
Lazăr Ioan-Cosmin 
Hiticaș Marius
Iacob Adrian-Vasile 
Marian Laurențiu-Vasile

▶ Comisia pentru relații şi 
cooperare internă și externă, 
dezvoltare regională și mediul de 
afaceri (CoReX)

Micicoi Cornelia-Elena - președinte
Baiaș Claudiu Gabriel - secretar

Membri: 
Nica Alin-Adrian 
Calescu Mihaela-Maria
Țecu Alexandra-Viviana

Componența Consiliului Județean Timiș 
pentru mandatul 2024-2028

Comisiile de specialitate

Adrian Pau, noul administrator public al județului 
Timiș, a fost numit oficial în funcție pentru a sprijini 
activitatea instituțională și implementarea proiecte-
lor de anvergură ale Consiliului Județean Timiș. 

Acesta va colabora direct cu președintele și vicepre-
ședinții instituției pentru a asigura o comunicare efi-
cientă și un management performant al administra-
ției județene.

Ordonator principal de credite, Adrian Pau are 
atribuții de coordonare, îndrumare și control a 
Direcției de buget-finanțe, Direcției de resurse umane 
și control intern managerial și a Arhitectului Șef. 
Numirea sa are loc într-un moment important, în care 
Consiliul Județean Timiș se concentrează pe proiecte 
ambițioase de dezvoltare și modernizare. Cu experi-
ența și competențele sale, Adrian Pau este așteptat 
să contribuie la realizarea obiectivelor strategice ale 
județului și la atragerea de investiții.

Adrian Pau a intrat în administrația locală în 
2008, ocupând funcția de consilier local pentru 
Municipiul Timișoara. Pe parcursul mandatului 
său, până în 2012, a fost membru în Comisia pentru 

administrație locală, juridică, ordine publică, drep-
turile omului și problemele minorităților, având un 
rol activ în elaborarea și implementarea proiecte-
lor care au contribuit la dezvoltarea orașului de pe 
Bega.

Între 2012 și 2016, Adrian Pau și-a continuat 
cariera administrativă în calitate de consilier jude-
țean, membru al Comisiei pentru cultură, învăță-
mânt, tineret și sport. În această perioadă, și-a 
asumat responsabilități cheie în dezvoltarea eco-
nomico-socială a județului, gestionarea serviciilor 
publice subordonate și administrarea patrimoniu-
lui județean.

Între 2016 și 2020, Adrian Pau a fost ales depu-
tat în Parlamentul României, unde a ocupat poziția 
de membru în Comisia pentru buget, finanțe. A 
participat activ la elaborarea bugetelor naționale 
în perioada 2017 – 2021.

Consiliul Județean Timiș are un nou administrator public

Lift panoramic, mansardă moderni-
zată și multe alte lucrări fac parte din 
proiectul de reabilitare a Bibliotecii 
Județene Timiș. 

La sfârșitul lunii octombrie a fost 
semnat contractul de lucrări pentru 
proiectul cu titlul „Reabilitare imobil 
P-ța Libertății nr. 3, Modificări interi-
oare, modificări exterioare, reabilitare 
fațade și amenajare parțială mansardă 
pod existent, amplasare lift interior, 
acces exterior, demolare parțială – 
sediul central al Bibliotecii Județene 
‹‹Sorin Titel››”. Ofertantul câștigător a 
fost S.C. CONSTRUCTIM S.A., o compa-
nie cu experiență în reabilitarea clădi-
rilor monument istoric, restaurând 

unele dintre cele mai impresionante și 
reprezentative clădiri din Timișoara.

Durata de execuție a lucrărilor este 
de 24 de luni de la ordinul de începere, 
iar valoarea totală a acestora este de 
9.538.858,21 lei, la care se adaugă TVA. 

Proiectul este finanțat de către 
Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor 
Publice și  Administrației,  prin 
Programul Național de consolidare a 
clădirilor cu risc seismic ridicat. 
Consiliul Județean Timiș își asumă, în 
paralel, alocarea sumelor necesare 

pentru secțiunile care nu se referă la 
faza de construcții-montaj.

Biblioteca Județeană Timiș „Sorin Titel”, 
restaurată la frumusețea de altădată

Pentru eficiența activităților Consiliului Județean Timiș, legea 
impune formarea unor comisii de specialitate, fiecare compusă din 
5-7 consilieri județeni. Aceste comisii analizează, dezbat și avizează 
proiectele de hotărâri, asigurându-se că sunt fundamentate legal, 
tehnic și strategic, în interesul cetățenilor. Avizele, deși consultative, 
oferă puncte de referință importante pentru consiliu și contribuie la 
prevenirea problemelor legislative. Comisiile pot colabora cu experți 
externi, pot propune amendamente și, la nevoie, pot forma comisii 
speciale sau mixte pentru proiecte specifice. Astfel, ele susțin un 
proces legislativ transparent și bine fundamentat.


